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MANN + HUMMEL передає свою компетенцію фільтруючих медіа на нові ринки

Група MANN + HUMMEL в найкоротші терміни адаптує портфель фільтрації для задоволення
нових вимог, що випливають з пандемії COVID-19

Лідерство у фільтрації майже 80 років

Історично MANN + HUMMEL був відомий своїми провідними фільтраційними рішеннями для
автомобільних, важких та промислових сегментів. З початку 2018 року MANN + HUMMEL бере
участь у сегментах «Науки про життя та довкілля» та придбала провідні фільтраційні компанії
в бізнесі фільтрації повітря та води, серед інших Jack Filter, корпорація Tri-Dim Filter and
MICRODYN-NADIR. Придбавши колишню групу Vokes Air, компанія MANN + HUMMEL додала
майже дев'ять десятиліть перевіреного досвіду та ноу-хау в галузі повітряного покриття,
промислового повітря та фільтрації повітря.

Після придбань, MANN + HUMMEL має сучасний портфель продуктів фільтрації HEPA (High
Efficiency Particulate Air), лабораторії для тестування фільтрації, а також провідні спеціалісти з
фільтрацією в чистому приміщенні та досвід роботи в театрі з ламінарним потоком. Це
дозволяє MANN + HUMMEL підтримувати стратегії контролю забруднення, поставляючи
фільтри HEPA та встановлюючи каскади тиску для створення аварійних ізоляційних
приміщень.

Масштабне виробництво та постачання захисних масок для обличчя

«MANN + HUMMEL неодноразово демонструвала нашу компетентність у успішному
перенесенні технологій та ноу-хау у нові програми. Зараз ми використовуємо нашу
компетенцію щодо фільтрації в автомобільній галузі для розробки та управління виробництвом
та постачанням захисних масок у нашому бізнес-сегменті LS&E. "У нас є кілька груп у різних
країнах світу, які працюють над цією важливою ініціативою, і ми надзвичайно пишаємось



їхніми зусиллями», - говорить Курк Вілкс, президент і головний виконавчий директор групи
MANN + HUMMEL.

MANN + HUMMEL контактує з декількома виробниками текстильних виробів для постачання
відповідних фільтр-носіїв для модернізації текстильних масок для рота та носа, які почали
випускати провідні текстильні виробники.

Окрім вкладишів для фільтруючих носіїв, MANN + HUMMEL впровадив масштабне
виготовлення фільтр-масок (щоденний захисний клас) у новому Центрі виробничих операцій
MANN + HUMMEL в Куньшані, Китай, і готує налагодження іншої лінії виробництва для
лицьових масок медичного рівня (FFP2 / N95).

Мембранна експертиза для відділення вірусів та бактерій

MICRODYN-NADIR, фахівець з мембран та модулів, який входить до групи MANN + HUMMEL з
2015 року, також значно сприяє покращенню поточної ситуації: виробництво на всіх заводах
продовжується, оскільки мембранна технологія відіграє життєво важливу роль у різних
критичні функції, включаючи виробництво медикаментів, вакцин або діаліз.

Більше того, мембрани є прихованими чемпіонами, коли справа стосується очищення стічних
вод. Ці мембрани роблять стічні води придатними для повторного використання або
дозволяють успішно відокремити бактерії, віруси, фармацевтичні залишки або інші мікро-
забруднювачі перед викидом стоків очисних споруд у відкриті водойми.
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